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AJIl"OpI/ITMBI, MCHAIOIMMUC 3JICMCHTBI MaCCHBA MCCTaMH

1. B nmporpamme ucnosb3yeTcsi OJJHOMEPHBIN [EIOYUCICHHBIH MacchB A ¢ nHaekcamu oT 0 10 9. 3HaveHUs 2IEMEHTOB PaBHbI
5;1;6;7; 8;8; 7; 7; 6; 9 coorBercTBeHHO, T.€. A[0] = 5; A[1] = 1 u T.a. OnpenenwTe 3HaYEHNE TEPEMEHHOH € TIOCIE BHITOIHEHHS
cleayroniero parMeHTa mporpaMMal, 3alMCAHHOTO HIDKE Ha PA3HBIX S3bIKAX MPOTPAMMHUPOBAHUS.

Beiicuk Python
c=0
FORi=1TO9 c=0
IF A(i-1)>= A(i) THEN for i in range(1, 10):
t=A() if Afi-1]>=A[i]:
AGl)=AG-1) t=A[i]
Al-1)=t Ali]=A[i-1]
ELSE Ali-1]=t
c=c+1 else:
ENDIF c=c+1
NEXT i
INackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
c:=0; c:=0
fori:=1to9do Hasgior 1 mo 9
if A[i-1]>= A[i] then eciu Afi - 1] >= A[i] To
begin t = Ali]
t = A[i]; Ali] =A[i-1]
Ali] =Ali-1]; Ali-1] =t
Ali-1]:=t WHade
end c=c+1
else BCE
c:=ct+1; KII
Cu
c=0;
for(i=1;i<=9;itt)
if (A[i-1] >= A[i])
{
t=Al[i];
Ali]=Ali - 1];
Ali-1]=t
}
else
ct++;

2. B nporpamMMe HCIONB3yeTCsl OAHOMEPHBIH [IEIOYHCIICHHBIH MaccuB A ¢ uHaekcamu oT 0 10 9. 3HaueHUS IEMEHTOB PaBHBI
7;5;3;4; 8; 8;9; 7; 6; 2 coorBeTcTBeHHO, T.€. A[0] = 7; A[1] = 5 u T.n. Onpeaenure 3HaYCHHUE MEPEMEHHON C MOCIIE BHITIOTHEHUS
crietyromiero pparMeHTa nporpaMmebl, 3alIMCAHHOTO HHUXKE Ha Pa3HBIX S3bIKAX MPOrPAaMMHPOBAHHS.

Beiicuk Python
c=0
FORi=1TO9 c=0
IF A(i-1)<A(i) THEN for i in range(1, 10):
t=A() if A[i- 1] <A[i]:
Al =AGl-1) t=A[i]
AGl-1)=t Ali]=Ali-1]
ELSE Ali-1]=t
c=c+1 else:
ENDIF =c+1
NEXT i
INackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
c:=0; c:=0
fori:=1to9do HOwtior 1 no 9
if Ali- 1] <A[i] then eciu Ali - 1] < A[i] To
begin t = Ali]
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U= Al All] == A[L- 1]
Ali] == Afi- 1]; Ali-1] =t
Ali-1]:=t HWHa4e
end c=c+1
else BCE
ci=ct+l1; KII
Cu

c=0;
for(i=1;1<=9;it++)
if (A[i-1]<A[i])
{
t=A[i];
Ali]=A[i- 17,
Ali-1]=t
}
else
ct++;

s

3. B mporpaMme OIMCaH OJHOMEPHBIN IETOYHCIICHHbBIH MaccHB ¢ MHAekcamu oT 0 1o 10 u nenovucieHHsle nepeMeHHble k, i.
B npuBeeHHOM HIDKE (pparMeHTe IMPOTPAMMBI MACCHB CHAYANIA 3aMOJTHSETCS, @ TOTOM M3MEHSIETCS:
fori:=0to 10 do A[i] : =1;
fori:=0to 4 do begin

k:=A[il;

Ali] : = A[10-];

A[10-1] : =k;
end;

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)109876543210
2)012345678910
3)01234543210
4)1098765678910

4. B nporpaMMe ONMcaH OJHOMEPHBIN LEIoYUCIeHHbIH MaccuB ¢ uHaekcamu ot 0 1o 10. B mpuBeneHHOM HMXe (parMeHTe
MPOTpaMMBbl MacCHB CHaJasa 3aroyHsAeTCs, a TOTOM U3MEHSIETCS:
fori:=0to 10 do
Ali]: =1,
fori:=1to11do
Ali-1]: = A[11-i];

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)109876543210
2)1110987654321
3)10987656789 10
4)111098767891011

5. B mporpamme onvicaH OJHOMEPHBIH 1IETOYHCICHHBIA MaccuB ¢ uHIekcamu oT 0 1o 10 u nenodncieHHble nepeMenHsie k, i.
B npuBeieHHOM HIXE (pparMeHTe MPOrpaMMbl MACCHB CHaYalla 3aroHsIeTCs, a TOTOM U3MEHSIETCS:

for i:=0 to 10 do A[i]:=i;

for 1:=0 to 4 do begin
k:=A[2*i];
A2*]:=A[2*i+1];
A[2*i+1]:=k;

end;

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOT0 MaccuBa?
1)567890123410
2)109876543210

3)01234543210
4103254769810
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6. B mporpamme onucaH OZHOMEpHBII LienoYrciIeHHbld MaccuB A ¢ unaexcamu ot 0 no 10. Huwxke npexacrasieH ¢pparmeHT
3TOi MporpamMMel, B KOTOPOM 3HAa4€HHS 3JIEMEHTOB MacCHBa CHa4aJa 3aJat0Tcsl, a 3aTeM MEHSIOTCS.

for i:=0 to 10 do
Ali]:=i-1;

for i:=10 downto 1 do
Ali-1]:=A[i];

UYemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)99999999999
2)01234567899
3)012345678910
4)-1-1012345678

7. B nporpammMe onucaH OJHOMEPHBIH IEJ0UYNCICHHBIN MaccuB ¢ uHAekcaMu oT 0 1o 10 u nenouncneHHsle nepemMeHHsle Kk, i.
B npuBeneHHOM HUke pparMeHTe MporpaMMbl MacCUB CHavajla 3aloJIHAETCS, @ TOTOM HU3MEHSETCS:

for i:=0 to 10 do A[i]:=i;

for i:=0 to 4 do begin
k:=A[10-i];
A[10-1]:=A[i];
k:==A[i];

end;

Yemy OyIyT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOTO MaccuBa’?

1)109876543210
2)012345678910
3)01234543210
4)1098765678910

8. B nporpaMme omucaH OJHOMEPHBIN LIEIOYHCICHHBIH MaccuB ¢ uHAekcamu oT 0 1o 10 u umenovncieHHas nepemMeHHas i. B
MIPUBEICHHOM HIKE ()parMeHTe IpOrpaMMbl MACCHB CHAYaJIa 3aIlOIHACTCS, a IOTOM U3MEHSETCS:

for i:=0 to 10 do A[i]:=i;

for i:=0 to 9 do begin
Ali]=Ali+1];

end;

Uemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)100123456789
2)1234567891010
3)00123456789
4123456789100

9. B mporpammMe OmucaH OJHOMEPHbIH ETOYUCIICHHBIH MaccuB ¢ uHAekcamu oT 0 1o 10. B mpuBenaeHHOM Hike (hparMeHte
NpOorpaMMbl MACCHB CHavalla 3aroHIeTCs, 4 TOTOM U3MEHSIETCS:
for 1:=0 to 10 do
Ali]=1+1;
for i:=0to 10 do
Ali]:= A[10-i];

Uemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?
1)109876543210
2)1110987654321

3)111098767891011
4)1098765678910

10. B mporpamMMme ormucaH 0THOMEPHBIN LEIOYUCIIEHHBIN MaccuB ¢ nHAeKkcaMu oT 0 1o 10 u menovncieHHbIe iepeMeHHbIe K, 1.
B npuBeneHHOM HiDKe ()parMeHTe MpOrpaMMbl MACCHB CHavala 3aroHIeTCs, a TOTOM U3MCHSETCS:
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for i:=0 to 10 do A[i]:=i;

for i:=0 to 4 do begin
k:=A[i];
A[i]:=A[i+5];
Ali+5]:=k;

end;

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTBI 3TOr0 MaccuBa?

1)567890123410
2)109876543210
3)01234543210

4)103254769810

11. B nporpaMme onucaH OZHOMEPHBIH 11€IOYUCICHHBIH MaccuB ¢ uHAekcamu ot 0 1o 10. B nmpuBeneHHOM HMke (parmeHre
MIPOrpaMMbl MacCHB CHa4aja 3aIloJIHAETCS, & HOTOM H3MEHACTCS:

for i:=0 to 10 do
Ali]:=1+1;

for i:=1 to 10 do
Ali]:= A[i-1];

Kak u3MeHs0TCs 2JIEMEHTBI TOT0 MaccuBa’?

1) Bce 3IIEMEHTBI, KPOME IOCIIEIHET0, CABUTAOTCS Ha 1 31eMEeHT BIIPaBO
2) Bce 3IIEMEHTBI, KpOME MIEPBOTo, CIIBUTAOTCS HA | 2JIEMEHT BJIEBO

3) Bce 3IEMEHTHI OKaXKyTCsl PaBHBI |

4) Bce DIIEMEHTBI OKa)KYTCsl PABHBI CBOUM MHJIEKCAM

12. B nporpaMme onucaH OZHOMEPHBIH 11eI0YNCICHHBIH MaccuB ¢ uHAekcamu ot 0 1o 10. B npuBeneHHoM Huke (parmenTe
HporpaMMbl MACCHB CHaYasla 3aroiHsAeTCs, a IOTOM U3MEHSETCS:

for i:=0 to 10 do
Ali]:=1-1;

for i:=1to 10 do
Ali-1]:= A[i];

A[10] == 10;

Kak u3aMeHs0TCs 2JIEMEHTBI TOr0 MaccuBa?

1) Bce 371€MEHTBI, KpOME MOCIIETHETO, OKaXKYTCS PaBHBI MEXKAY cOO0H

2) Bce 3JIEMEHTBI OKaXKyTCsl PaBHBI CBOMM MHAEKCaM

3) Bce 3JIeMEHTbI, KpOME TIOCIIETHETr0, CABUTAIOTCS Ha OJIMH DJIEMEHT BIPaBO
4) Bce 3JIeMEeHTBI, KpOME OCJIIHETO, YMEHBIIAIOTCS Ha €ANHUILY

13. B mporpamme obpabatsiBaeTcst AByMepHBIH nenounciieHHbii MmaccuB A [0..n,0..n]. TlepBbrii nHIeKc 2eMeHTa 0003HAYALT
HOMEp CTPOKH, a BTOPOil — HoMep cTosdna. Jlan pparMeHT nporpaMmsl:

for 1:=0 to n do begin
c:=A[i,n-i];
Ali,n-i]:=A[L,i];
All,i]:=c;

end;

YTo MEHSIET 3TOT (hparMeHT mporpaMmai?
1) nBa cTonbIa B Tabnuie
2) CTpOKy ¥ cToaber B TabIuIe

3) 2JIEeMEHTBI UAaroHaIM U CTPOKH B TaOJIUIIe
4) sIIeMeHTHI AUaroHalli U CTOJIOIA B TabnuIe

14. B nporpaMMe oImiucaH OJTHOMEPHBIN LEIOYUCIICHHBIN MaccuB ¢ nHAekcaMu oT 0 1o 10 1 1enovrciIeHHbIe IepeMeHHbIe K, 1.
B npuBeieHHOM HIXE (parMeHTe MPOrpaMMbl MACCHB CHaYalla 3armoHICTCs, a TOTOM U3MCHSICTCS:
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fori:=0to 10 do

Ali] : =1;

for i: =10 downto 0 do begin
k:=A[10-i];

A[10-1] : = A[il;

Ali] 1 =k;

end;

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTBI 3TOr0 MaccuBa?

1)109876543210
2)012345678910
3)10987656789 10
401234543210

15. B nporpaMme onucaH OJHOMEPHBIH IieJI04nCIeHHbII MaccuB A ¢ unzaexcamu ot 0 1o 10. Hmwxke npencrasnes ¢parmMeHt
3TOi MporpamMMel, B KOTOPOM 3Ha4€HHS 3JIEMEHTOB MacCHBa CHa4aJIa 3aJat0TCsl, a 3aTeM MEHSIOTCS.

fori:=0to 10 do
Ali] : = 10-i;
fori:=0to 5 do begin
A[10-1] : = A[5-1];
A[S5+] : = Alil;

end;

Uemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)9876510987610
2)1098765678910
3)109876109876 10
4567891098765

16. B nporpaMme onucaH OJHOMEPHBIH IieI04nCIeHHbII MaccuB A ¢ uHzaekcamu ot 0 1o 10. Hmxe npencrasned ¢parmMeHt
9TOM MpOrpaMMBbl, B KOTOPOM 3HAUCHUSI DJIEMEHTOB MAacCHBa CHayaja 3aJaloTcs, a 3aTeM MEHSIOTCS.

fori:=0to 10 do
Ali] : =1,

t:=A[0];
fori:=1to 10 do
Ali-1]:=Ali];
A[10]:=t;

Yemy OyayT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa?

1)10101010101010101010
2)123456789100
3)0000000000
4)123456789101

17. B nporpaMme onucaH OJHOMEPHBIH IieT04nCIeHHbII MaccuB A ¢ nHzaekcamu ot 0 no 10. Huxe npencrasnen ¢parmMeHt
9TO IporpamMMel, B KOTOPOM 3Ha4€HHs 3JIEMEHTOB MAacCHBa CHaYaJa 3aJaloTcs, a 3aTEM MEHSIOTCS.

fori:=0to 10 do
Ali] : =1,

fori:=0to 5 do begin
A[10-i] : = A[9-i];
Ali] : = A[i+1];

end;

Uemy OyIyT paBHBI 3JIEMEHTHI 3TOr0 MaccuBa’?
1)012345678910
2)01234567899

3)12345556789
4)12345654321
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18. B mporpamme onmcaH OXHOMEPHBIH [EeTOYUCIeHHBIH MaccuB A ¢ mHAekcamu oT 0 mo 10. Hmxe mpencrasieH ¢pparMeHT
3TOM NPOrpaMMBbl, 3alIMCAHHBIA Ha PAa3HBIX SA3bIKAaX NPOrPAMMHPOBAHHUS, B KOTOPOM 3HAUSHHUS JJIIEMEHTOB MacCHBa CHayaja 3aja-

IOTCs, a 3aTEM MECHAKOTCA.

Beiicnk Ilackans
FOR i=0 TO 10
A()=i-1 for i:=0 to 10 do
NEXT i Ali]:=i-1;
FOR i=1TO 10 fori:=1to 10 do
A(-1)=A() Ali-1]:=A[i];
NEXT i A[10]:=10;
A(10)=10
Cun ANTOpATMHYECKHA S3BIK

for (1=0;1<=10; i++)
Alil=i-1;
for i=1;1<=10; i++)
Ali-1]1=A[i];
A[10]=10;

Hi s i ot 0 1o 10
Ali]:=i-1
KIQ
i s ior 1 go 10
Afi-1]:=A[i]
KOO
A[10]:=10

Kax n3mMeHsTCS 21eMEHTHI 5TOT0 MacCHBa IIOCIIE BEIIOJIHEHHs (PparMeHTa nporpaMmel?

1) Bce 271eMEHTBI, KpOME MOCIIEIHETO, OKaXKyTCs PaBHBI MEXIY cO00i

2) BCe 3J€MEHTHI OKaXyTCsl paBHbI CBOMM MHJIEKCaM

3) Bce 3JIeMEHTEHI, KpOMe MOCIIeTHEr0, OYAyT CABUHYTHI HA OJHH JJIEMEHT BIPaBO
4) Bce 3JI€MEeHTHI, KpOME ITOCIICAHET0, YMEHBIIIATCs HA € TUHHILY

19. B mporpamme orucaHbl OJHOMEPHbI 1IEJIOYUCIICHHBIH MacCHB A ¢ nHAeKcaMH OT 0 10 9 U LEeNOYHCIICHHBIC TICPEMEHHBIC |
u t. Hiwxe npencrasieH pparMeHT 3TOH POrpaMMbl, 3alIMCaHHbIH Ha Pa3HBIX A3bIKAaX IPOrPaMMHPOBAHHUS.

Beiicuk ITackans
FORi=0TO9
A(l)=i+1 fori:=0to9do
NEXT i Ali] =i+,
t=A(9) t:=A[9]

FORi=8TO 0 STEP -1
AG+1) = A()

NEXT i

A0) =t

for i := 8 downto 0 do
Ali+1] :=A[i];
A[0] =t

ANTOpUTMHYECKUHN A3BIK

for 1=0;1<=9;it++)
Ali]=1i+1;

t=A[9];

for i=8;1>=0;1--)
Ali+1]= A[i];

Al0] =t;

Hi s i ot 0 0 9
Ali] =i+l

KIQ

t:=A[9]

HII 1711 1 ot 8 10 O mrar -1
Afit1] = A[i]

KIO

A[0] =t

quy OKQXXYTCs PaBHBI 3JIEMCHTBI 9TOI'0 MaCCHUBA IMOCJIC BBIITOJTHEHUA (bparMeHTa HpOFpaMMLI?

1)1034567891010
2)10101010101010 101010
310111111111
410123456789

20. B nporpamme onucaHbl OJHOMEPHBIH 1IeIOUUCICHHBIH MaccuB A ¢ uaaekcamu ot 0 10 10 1 nenouyncieHHble IepeMEHHBIE
iu t. Hioke npezcTaBieH gpparMeHT 3TOH NPOrpaMMbl, 3aIMCAHHBINA HA Pa3HbIX A3bIKAaX IPOrPaMMUPOBAHUSL.
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beiicuk Ilackanb
FORi=0TO 10
A@) =1 fori:=0to 10 do
NEXT i Ali] =1;
t=A(10) t:=A[10]

FORi=9TO 0 STEP -1
AG+1) = A(Q)

NEXT i

A0) =t

for i :=9 downto 0 do
Ali+1] :=A[i];
A[0] =t

Cu

ANTOpUTMHYECKHHN A3BIK

for (1=0;1<=10; i++)
Alil=1;

t=A[10];

for i=9;1>=0;1--)
Ali+1]=A[i];

A[0]=t;

Hi s 1 0T 0 o 10
Ali] =i

KIQ

t:=AJ[10]

H st 10T 9 1o 0 mar -1
Afi+1] == A[i]

K1

A[0] =t

quy OKaXXYTCs paBHBI 3JIEMCHTBI 9TOI'0 MaCCHUBAa IMOCJIC BBIITOJTHEHUA (bpal"MGHTa HpOFpaMMBI?

1)100000000000
2)10234567891010
3)10101010 101010101010 10
4)100123456789

21. B nporpaMme onucaH OZHOMEPHbIHA Iieo4ncieHHbIil MaccuB A ¢ uHaekcamu ot 0 mo 10. Hwke mpeacraBieH ¢parment

9TOi MporpaMMBl, 3alIMCaHHbIM Ha Pa3HBIX SA3bIKAX MPOrPAMMHUPOBAHUSL.

Beiicux ITackanb

FORi=0TO9

AGl)=i+1 fori:=0to9do
NEXT i Ali] =i+,
t=A(0) t:=A[0]
FORi=0TO 8§ fori:=0to 8 do

A(@) = A(i+1) Ali] = A[i+1];
NEXT i A[9] =t;
A=t

Cu ANTOPATMHYECKHHA S3BIK

for 1=0;1<=9;itt)
Ali] =i+1;

t=A[0];

for i=0;1<=8;it+)
Ali] = A[i+1];

Al9]=t;

Hi1 st 1 ot 0 10 9
Ali] =i+l

KIQ

t .= A[0]

i it 1ot 0 1o 8
Ali] = A[i+1]

KII

A[9] =t

quy OKaXXYTCs paBHBI 3JIEMCHTBI 9TOI'0 MaCCHUBAa IMOCJIC BBIITOJTHEHUA (bparMeHTa HpOFpaMMI:I?

1)1234567891
2)1111111111

3)1010101010101010101

4)23456789101

22. Huxe npuBe€H GparMeHT IporpaMMBbl, 3allUCaHHBII Ha YETBIPEX A3bIKAX NPOrpaMMHPOBAHMS.
MaccuB A 0JHOMEPHBIH; B IpOrpaMMe pacCMaTpHUBAaeTCs ero (parMeHT, COOTBETCTBYIONHI 3HAUSHHAM HHJEKca OT 1 10 n.

2016-12-02

Beiicuk

ITackans

FORi=0to 10
AG) =i

fori:=0to 10 do
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NEXT i Ali] =1;
t=A(0) t:=A[0];
FORi=1to 10 fori:=1to 10 do
A(-1) = A®) Ali-1] := Ali];
NEXT i A[l10] :=t;
A0)=t
Cu ANTOpUTMHYECKHHA S3BIK

Hi uis i ot 0 mo 10

for (i=0;1<=10; i++) Ali] =1
Ali]=1; KIT
t=A[0]; t == A[0]
for i=1;1<=10; i++) HI st i ot 1 mo 10
Ali-1] = Alil; Ali-1] := A[i]
A[10]=t; KIT
Al10] ==t

YeMy OKaxKyTCsl paBHBI DJIEMEHTHI 3TOT'0 MACCHBA IOCTIE BBINOIHEHUS ()parMeHTa IporpaMMsl?

1)1234567891010
2)123456789100
3)00000000000
4)101010101010101010100

23. B nmporpamMMe onucaH OJHOMEPHBIH IeTOUNCICHHBIH MaccuB A ¢ uHaekcamu oT 0 mo 10. Hmxe mpexncrasinern ¢parmen?
9TOM NPOrpaMMBbl, 3aMIUCAHHBIA Ha Pa3HBIX S3bIKAX IPOrPaMMHPOBAHHS.

Beiicuk Ilackanb
FORi=01010 fori=0to 10 do
A=l ali] = i-1;

NEXTi for i ';1 to ’10 do

FORi=1TO 10 a[il-l] = alil:

NEXT i ) ’

A(10)=10

Cu ANropuTMHYECKHH A3BIK

Hi it 1ot 0 1o 10

for(i = 0; i <= 10; i++) A[i] == i-1

a[i] =1i-1;

S KII
for(l._ 1’_1 <. 10;i++) i it ior 1 o 10
a[l'l] - a[l]; A[l-]] — A[l]

a[10] = 10; ’
KIQ
A[10] =10

UeMy OKa)KyTCs paBHBI 2JICMEHTHI 9TOTO MacCHBa MOCIIC BHIIOMHEHUS (h)parMeHTa IIporpaMmal?

1999999999910
2)1234567891010
3)-1-1-1-1-1-1-1-1-1-110
4012345678910

24. B nporpammMe onucaH OJHOMEPHBII Ielo4ncIeHHbIH MaccuB A ¢ uugekcamu oT 0 1o 10 u nenovnciaeHHas nepeMeHHas 1.
Huxe npezacTaBiieH (pparMeHT 3TON IPOrpaMMbl, 3alIMCAHHbINA Ha Pa3HBIX A3bIKaX IPOrpPaMMHUPOBAHHUS.

Beiicuk Ilackans
FORi=0TO 10
A@)=1i-1 fori:=0to 10 do
NEXT i Ali] =1i-1;
FORi=10TO 1 STEP -1 fori:=10 downto 1 do
A() = A(-1) Ali] = A[i-1];
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Cu ANTrOpUTMHYECKUHN A3BIK

Hi s 1 0T 0 o 10

for (1=0;1<=10; i++) Ali] ==i-1

Ali] =1i-1; KIT
for 1=10;i>=1;i--) Hi st i ot 10 o 1 mar -1
Ali] = A[i-1]; Ali] = A[i-1]
KIg

YeMy OKa)KyTCsl paBHBI 3JIEMEHTBI 3TOI'0 MAaCCUBA MOCJIE BHIMOJIHEHHS (parMeHTa nporpamMmMb1?

1)01234567899
2)012345678910
3)99999999999
4)-1-1012345678

25. B mporpaMMe oIucaH OJHOMEPHBIH [EIOUUCIICHHBIH MaccuB A ¢ uHaekcaMu oT 0 10 9 U LeNOYNCIICHHBIC TEPEeMEHHbIC 1 1
t. Hike npencraBneH (parMeHT 3TOi MporpaMMBl, 3alIMCAHHBIN HA pa3HBIX S3BIKaX IPOTPaMMHUPOBAHUSI.

Beiicuk Ilackans
FORi=0TO9
A@) =1i+1 fori:=0to 9 do
NEXT i A[i] =i+,
t=A(0) t == A[0];
FORi=1TO9 fori:=1to9do
A(-1) = A() Ali-1] = A[i];
NEXT i A[9] =t
A9)=t
Cu ANTOpATMHYECKHH SI3BIK
Hig st i ot 0 10 9
for (i = 0 i <= 9; i++) KIIA[l] =i+l
7A[1] =it+l; t = A[0]
t=A[0]; HI st 1ot 1 10 9
for (i=1;i<=9; i++) H ;‘[i_l] . A?i]
Ali-1]= A[il; - ’
API= Al9] =t
K1

YeMy OKa)kyTCsl paBHBI 3JIEMEHTBI 3TOI'0 MAaCCHBA MOCJIE BHINOJIHEHHS (parMeHTa nporpamMmMb1?

1)1234567891
1111111111

3)1010101010101010 10 1

4)23456789101

26. B nporpamme onucaH 0JJHOMEPHBIH 1eJI04nCIeHHbII MaccuB A ¢ ungekcamu ot 0 1o 10 u 1eno4ucneHHble IepeMeHHbIe 1
u t. Huxe npencrasied (pparMeHT 3TOH IPOrpaMMBl, 3alMCAHHBIN Ha Pa3HBIX A3bIKaX IMPOrPaMMHPOBAHHU.

2016-12-02

Beiicuk IMackans
FORi=0TO 10
A@) =1 fori:=0to 10 do
NEXT i All] ==1;
t=A(10) t:=A[10];
FORi1i=10TO 1 STEP -1 for i := 10 downto 1 do
A@)=A(-1) Ali] = A[i-1];
NEXT i Af0] =t
A0)=t
Cu ANrOpUTMHYECKUHN A3BIK
Hi s 10T 0 o 10
Ali] =i
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for (i=0;1<=10; i++) KIT
Alil=1; t:=A[10]
t=A[10]; HI 11 1 ot 10 7o 1 mar -1
for 1=10;i>=1;i--) Ali] := A[i-1]
Ali] = A[i-1]; KIT
Al0]=t; Al0] ==t
K11

quy OKQXXYTCs PaBHBI 3JIEMCHTBI 9TOI'0 MaCCHUBA IMOCJIC BBIITOJTHECHUA (bparMeHTa HpOFpaMMLI?

1)10101010101010101010 10
2)100123456789
3)100000000000
4)10234567891010

27. B nporpaMme omnucaH OJJHOMEPHBIN [eJI0UNCIeHHBIH MaccuB A ¢ unaekcamu oT 0 10 10 1 1enovnciieHHbIe TIEPEMEHHBIE i
u t. Hiwxe npencrasieH (pparMeHT 3TOH POrpaMMbl, 3alIMCaHHbBIA Ha Pa3HBIX S3bIKAaX IPOrPAMMHPOBAHHS.

Beiicuk ITackans
FORi=0TO 10

A@)=1i-1 fori:=0to 10 do

NEXT i Ali] :==i-1;

FORi=0TOO9 fori:=0to9do
A(@) = A(i+1) Ali] == A[i+1];

NEXT i A[10] :=10;

A(10)=10

Cu ANTOpUTMHYECKHH S3BIK

for (i=0;1<=10; i++)
Ali]=1i-1;
for (i=0;1<=9;it+)
Ali] = Ali+1];
A[10] = 10;

Hi uis i ot 0 mo 10
Ali] =i-1
KO
"y st 1ior 0 1o 9
Ali] = A[i+1]
KIT
A[10] =10

quy OKaXXYTCs paBHBI 3JIEMCHTBI 9TOI'0 MaCCHUBAa IMOCJIC BBIITOJITHEHUA (bpal"MGHTa HpOFpaMMBI?

1)9999999999 10
2)1234567891010
3)-1-1-1-1-1-1-1-1-1-110
4012345678910

28. Hmwxe npuBenéH GpparMeHT NMporpaMMbl, 3allMCaHHbIN Ha YeTHIPEX SA3bIKAX NMPOrpaMMUpPOBaHus. MaccuB A IBYMEpHBIN; B

IPOrpaMMe PaccMaTpUBACTCS €ro pparMeHT, COOTBETCTBYIOIINH 3HAUEHNSIM HHACKCOB OT 1 10 1.

Beticuk Iackann
FORi=1TOn E‘;;n: Htondo
c=AGD ¢ = A[Lil;
AGLD = AlLn-it+) A[id] = Afi.ni+1];
Al trl) =c Alin-itl]=c
NEXT i ’ ’
end;
Cu ANropUTMHUYECKHH A3BIK

for(i=1;i<=n;it+t) {
¢ = A[i][i];
Ali][i] = Afi][n-i+1];
Ali][n-i+1] =c;

}

Hmisiior 1 non
¢ = A[i,i]
A[i,i] :== Ali,n—i+1]
Ali,n—it+1]:=c¢

KIO

IIpencraBuM paccMOTpEeHHBIH (parMeHT MaccuBa B BUJE KBaJpaTHOW TaOJIMIbI, B KOTOPOH Ui syieMeHTa MaccuBa Ali, j] Be-
JIMYMHA 1 SBIISETCS HOMEPOM CTPOKH, a BEJIMYMHA j — HOMEPOM CTONIOLA, B KOTOPOM PacHoJIOKEH JIEeMEHT. Torna JaHHbIH anro-
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PUTM MEHACT MECTaMU

1) nBa cTo0MIa B TabIuIEe

2) 1Be CTPOKHU B TabiuIe

3) sneMeHTHI IBYX AuaroHasneil Tabamus

4) IeMeHTHI JUaroHaIl ¥ CTPOKHU TaOJIHIBI

29. B nporpaMme HCIIOIB3YETCs] OAHOMEPHBIH [EIOYNCIIEHHBIN MaccuB A ¢ uHIekcamu oT 0 10 9. 3HaueHUs SIeMEHTOB paBHbI
1,2,5,8,9,3,4,0,7, 6 coorBeTcTBeHHO, T. €. A[0] =1, A[l]=2urT. 1.

OrnpenenuTe 3HaYCHHUE EPEMEHHOMN j TIOCIIE BBIIOJIHEHMS CIEAYIOIEro pparMeHTa IporpaMMsl (3alIMCaHHOTO HIDKE Ha ISTH
SI3BIKAX [IPOTPAMMUPOBAHHUSA).

Beiicuk Python
ji=5
WHILE A(j) < A(-1) s
t=AG) L N = AT
AG) = AG-1) Whlle. A[.]].< AD_l.]' .
A(]-]) =t A[]],A[]-I]ZA[]-I],A[]]
i=i-1 =l
WEND
[Tackanb ANTOpUTMHYECKHAHN SI3BIK
j ::.5; . . j=5
Mg AU it noka A[j] < A[j-1]
t:= A[j]; Lo AL
Alj] = A[J-1]; Al = AL
A[-1] = t; Al-11:=t
-l 1=
end; Kt
Cn
=5
while (A[j] < A[j-1])
t=A[l;
A[j] = A[j-1];
Alj-1]=t
=1
}
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